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Hat nap alatt teremte Isten a 
világot, ám a kiegyezést két biroda­
lom bölcsei négy ev alatt sem voltak 
képesek létrehozni. Ez mutatja az 
óriási különbségét az isteni es az em­
beri akarat között, de mutatja egy­
szersmind azon örök törvény megren- 
dithetetlenséget is, hogy az ellentétes 
érdekekből kifejlődő különfeie törek­
vések egyeztetése olyan lehetetlen fel­
adat, amelyet nemhogy emberek, de 
istenek sem lennének kepesek meg­
oldani. A hetekből hónapok, a hóna- 
pokkól evek lettek es most, megsza­
bott végső határidők elkövetkezesenek 
küszöbén ott állunk, hogy a kiegye­
zés sorsa talán bizonytalanabb, mint 
napok, hónapok, evek előtt. Erre a 

szóra különös súlyt fektetünk, 
mert éppen ezzel a szóval jelezte Szeli 
Kálmán miniszterelnök a helyzet sa­
játságos voltat, midón közelebb kije- 
jentette, hogy az uj országgyűlési 
ülésszak meg ez évben > tálán < lég 
fontosabb gazdasági ügyeinkkel is 
foglalkozni fog.

Ott tartunk tehat a tizenkettedik 
órában, hogy’ az Ausztriával való vam- 
szövetség es ezzel kapcsolatban a sajat 
külön vámtarifa esetleg >talan«, mun­
kaanyagul szolgálhat a törvenhozas- 
nak, vagyis meg nem veszett el min­
den remény, csodák történhetnek, 
valójában azonban a vég nélküli tár­
gyalások biztos eredménye csak az, 
hogy’ az érdekellentétek egy vagy több 

ponton összeegyeztetni nem sikerült. 
A négy évig tartott kiegyezési tárgya­
lások folyamán most mar harmadszor 
all az ország ilyen zavar előtt es 

' csoda-e aztán, ha ifyomasztó bizony- 
I talansag leköt minden tetterőt, csoda-e 
I hogy ily körülmények közt gazdasági 

életünk lehanyatlik es mérhetetlen 
kedvctlenseg nehezül a kedélyekre.

Hogy mi az az ütköző pont, 
amely a tárgy aló feleket a kiegyezés 
m egállá pitasaban ismét meggátolta, 
arról a világnak sejtelme sincs. A ta­
hiban. ha van valami, amit a végtele­
nül hosszú kiegyezesi tárgyalások tar­
tama alatt csodálni lehetett, az a két 

i kormány szinte páratlanul álló titok­
tartása. Mindkét részről összesen nyolc 
miniszter vesz rész állandóan a kie­
gyezési tárgyalásokban, hozzájuk ki­
lencedikül a külügyminiszter csatla­
kozik , ezeket a minisztereket a szak­
referensek egesz raja veszi köröl, de 
a kigyezesi tárgyalások meneteléről 
nemcsak a közvetlenül tárgyalók, ha­
nem a két kormány összes tagjai 

' tudomással bírnak es mégis a légben- 
fentesebb becsi lapek sem voltak ké­
pesek eddig a titkok titkait rejtő sürü 
íáty olt csak egy pillanatra is felleb- 

* benteni. Ez a titoktartás tehat igen 
dicséretes, de — szerintünk — sem 
nem alkotmányos, sem nem haszos, 
mert vegre is egy szabad nemzet 
élete érdekeinek, úgyszólván sorsának 
eldöntésé olyan oszlopos kérdés, amely- 
lyet nem volna szabad, mint valamely 
üzleti alkudozást, egesz az üzlet meg­
kötéséig a titok homályába burkolni.

l ehat nem tudjuk, hogy az önálló 
vámtarifa tervezetének nagy nehezen 
létrejötté után minő újabb sarkalatos 
kérdés m< rllt fel. amely a kiegyezés 
ügyet újból zátonyra vetette. Azt 
azonban tudjuk, hogy az osztrák kor­
mány’ a tárgyalások folyamán folyvást 
újabb követelésekkel lepett fel; a kö­
zös bankügy’ mostani allapotanak fel­
forgatásán kívül a vasúti tarifák, az 
állategészségügy, az iparfejlesztés, az 
iparvállalatok kölcsönös megadózta­
tása es sok inas kérdés tekintetében 
ezer akadályt gördített a megegyezés 
elé. Legújabban pedig — hir szerint 
— a közös államadósságok beváltása 
revén elérhető hasszon nak Magyar­
országot joggal megillető részét igye­
kezik Ausztria javára elperelni. Más 
híresztelések szerint az osztrák kor­
mányelnök, aki joggal nem bízik a 
sajat parlamertjebcn, a kiegyezési 
szerződés becikkelyezése érdekében 
valami alkormány-csiny t tervez, azaz 
olyan erőszakos átidomitasat az oszt 
rak alkotmánynak, amely a mi kie­
gyezesi törvényeink szellemevei hom­
lokegyenest ellenkezik, minélfogva az 
alkotmány ától megfosztott Ausztriával 
való egyezmény’ megkötését részünk 
ről lehetetlenné tenne.

Mi igaz, mi nem igaz mindezek­
ben, nem tudjuk, tálán sohasem fog­
juk megtudni es majd csak a törté­
nelem lebbenti fel az utókor előtt a 
most folyó kiegyezesi tárgyalások tit­
kait leplező sürü fátyolt. Egy dolog 
azonban mindinkább kibontakozik a 
titokzatosságból. Az, hogy’ a kiegye-
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Iszkender. 
hta : Henter Gyula

A krétai török görög háborúba bele­
szóltak a nagyhatalmak, békésen elintéz­
ték egymás között a nemzetiségi kérdé­
seket ; lecsillapították a hangosan beszé 
löket, nem lelt tovább semmi, a felkelők 
letették a fegyvert — és a szót. Vége 
volt a harcnak, vége volt a polgárhábo 
rúnák is mindenfelé. Elcsendesedtek Kon 
stantinápolybán is az ömlenyek. Betöm­
ték a szájukat, nem avatkoztak többé 
semmiféle politikai dolgokba. Ki lettek 
elégítve — török módra.

Kréta sziget előtt, ahol a Földközi- 
és Márvány tenger egymással ölelkezik, 
össze gyűlt a világ számottevő nemzet­
ségének, a nagyhatalmaknak hadi hajói. 
Kezdetben csöndesen horgonyoztak, majd 
amikor a felkelő görögök tüzneK, halál­
nak indultak és támadasszerüleg viselked­
tek a komoly, a veszedelmes nemzetközi 
hajóraj ellenében, hát megszólaltatták 
öblös,,gyilkoló ágyúikat is.

És akkor volt sirás, jajgatás. Nehány 
óráig tartott — aztán kapitulált minden 
ember, minden ellenséges lelkületű ben 
szülött.

Nem volt ellenség többé, elmúlt 
minden veszedelem. Jött egy hatalmas 
zápor, lemosta az utca kövezetéről, a há­
zuk falairól, lépcsőiről a vért, — hat tiszta 
lett, békés lett minden.

Elsőnek az idegen nemzetiségű ha 
jók csinálták maguknak teljes gőzt és 
pucolták az ágyuesőveket, melyek kormo­
sak leltek a lombardirozastol. Amikor 
készen voltak és a nagy hatalmú központ 
értésükre adta, hogy nem kelletek, — szé­
pen felvonták a leiszaposodott horgonyo­
kat, a szokásos módón zászlóval üdvözöl­
ték az idegen földet, amelytől távolodnak, 
— aztán haza ment mindegyik.

Legutoljára maradt olt a török véd­
erő. A gyalogságot elhelyezték imitt 
amott, ahol szükség volt reájuk, ahol meg 
tartottak valami fölkeléstől, inig a hadi­
haji k irányi veitek a Dardanellák felé. 
Haza, vissza Konstantinápolyba.

Az „Abd’ ud-Kadive“, „Messudije44, 
„Hamidije* erős védelmi. páncél hadiha­
jók felszedték horgonyaikat és elsőnek 
távoztak Kréta szigettől, majd a Korvet- 
ták s nehány nap múlva hasonlót csele­
kedtek és haza indultak. Pár szár embe­
rük ott maradt sebesülten, pár ezer ki­
logramm lőport elfüstöltek, de a lázadó 
görögök heve lecsillapult és igy az ozmán 
birodalom nyugoti részében egyenlőre 
csendes lett minden. . . , .

A „Fethi budend" három árbocos 
corvetta vígan szelte a Márványtengert a 
Dardanellák felé. Födélzetén állt Iszken- 
der, egy ifjú matróz. Úgy mozgósították 
a tartalékból. Azelőtt Sakkas volt Starn- 
bulban vagy Galatában, ahol éppen jól 
esett neki, vagy ahol jövedelmezőbb volt 
a vizhordás. Olykor fölment Verába is. 
Megvolt neki a rendes ösmerős házai, ahol 
tömlőivel megjelent.

Mielőtt behívták katonai szolgálat­
tételre, akkoriban volt a legboldogabb. 
Megismerkedett a szép Fatineval a De 
ressi kja hegy tövében.

A vén Kjub leánya volt Fatime, Kjub 
valamikor hatnál volt az aranyszarv kikö­
tőben. Később átment Skutari mellé lakni, 
ahol földet kezdett mivelni. Innét azután 
egyenesen a paradicsomba ment a nagy 
próféta szakái Iának árnyékába pihenni.

A szép Fatime és Iszkender egy vé­
letlen órában megismertek egymást a 
sztambuli egyiptomi bazárban és e perc­
től kezdve erős vonzalommal voltak egy­
más iránt. Fatime még a molohoz is ki­
jött mikor Iszkonder a „Feth i-bulend* 
corvet hajó fedélzetén elindult az isme­
retlen jövőbe, a krétai háborúba.

A hét-toronytól, amint Márványten- 
gerro kanyarodtak, Iszkender egy távcső 
segítségével még jól látta, hogy a sze­
gény Fatime a sztambuli hídhoz támasz­
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zés, ha létrejön, az utolsó gazdasági 
kiegyezés lesz Ausztria és Magyarország 
között. Megyöződésse érlelik ennek 
feltételezését a lezajlott események, 
melyek minden egyes fordulata igazolja, 
hogy Ausztria és Magyazország gaz­
dasági érdekei egyre inkább elterítek 
egymástól es egyre inkább áthidalha- 
tatlanná valitk a tátongó iir. A négy 
évig tartó bizonytalanság minket gaz­
dasági válsággal sújtott, ezt talán a 
nemzet szívós életereje idők folytán 
lekiizdi, de egy újabb kiegyezési herce­
hurca épp úgy kimerítené erőinket, 
mint ahogy a nagy betegségből láb- 
badozó embert a visszaesés sírba viszi. 
Ezt jegyezzük meg magunknak és 
minden esetben készüljünk el arra, 
hogy ez lesz, ha lesz az utolsó ki 
egyezés.

K kamatlábak eme’kedesei. Az ame­
rikai pénzpiacokon uralkodó rendkívüli 
pénzszükséglet és az ottani kamattéte­
leknek rohamos emelkedése megérezteti 
hatását az európai piacokon. Október hó 
másodikén az angol bank fölemelte a 
kamatlábat egy egész százalékkal. Ily 
formán a londoni hivatalos kamatláb ez 
idő szerint négy százalék. Két nappal ké­
sőbben a német birodalmi bank és fel­
emelte a hivatalos kamatlábat háromról 
négy százalékra.

Ez a két kamatlábemelés minden­
esetre felveti nálunk is a bankkamatláb 
felemelésének a kérdését, már azért 
hogy gazdaságilag sokkal előrehaladot­
tabb és pénzügyi tekintetben is sokkal 
gazdagabb államok nem jegyezhetnek ma­
gasabb kamattételt 
szegényebb pénzpiacainknál ; azonban e 
két pénzpiacon beállott változás egyelőre 
nincsen befolyással a mi kamatviszonya 
inkra. Jelen esetben ezt a fordulatot nem 
igen alkalmazhatjuk pénzpiacunkra, mert 
a belföldön semmi jelét sem találjuk an­
nak a feszültségnek, mely a nemzetközi 
pénzpiacokat jellemzi. Mi ugyanis egy 

a mi tőkében sokkal

kodva sirt, majd a válás nagy fájdalma- • 
tói össze roskadt. Egy jó szivü öreg tő- ' 
rök szedte össze és vitte át haikján ] 
Skátariaba.

Iszkender a hajó falán keresztül fá- • 
sülten nézett le a tenger átlátszó vizébe, ! 
mintha onnan várna valami elöhirt, valami • 
előkészítő magyarázatot Katiméról.

Szegény fin sokat szenvedett fél év 
alatt, amióta hadi lábon állott a hajó, a 
testi szenvedést fel sem vette. Hanem a 
lelke, az sokat, nagyon sokat küzdött 
önmagával.

Mi is lehetett Fatimából? Vájjon 
álmodik-e néha őróla, gondol e még azokra 
a boldog órákra, amelyeket együttesen 
töltöttek el. Minden vére megmozdult a 
gondolatra, ha Fatimát többé nem találná 
öreg édes anyja mellett.

Éppen szafarón hónapjában utazott 
el. Ezután következett az áldott ramazán, 
amikor a török főurak háremjök részére 
„friss virág" után szaglásznak. Hátha, ki 
tudja? — valamelyik főur elvitte, meg­
vette Fatimát? — De nem, az lehetetlen! 
Ez egyenlő volna Iszkendernek a halállal. 
Fatime várja, lesi. Bizonyos, hogy min­
dennap fürkészi a világítótorony jelzését, 
mely az a hajójuk érkezését fogja je­
lenteni.

Kétség és remény vegyes érzelme 
vei volt teli Iszkender bensője. Komoran 
várta a tajtékzó hullámokat. Nem érde­
kelte a látó távolságban feltűnő és ho­
mályba vesző Astropalia, Sano, Chio szi­

kissé távol állunk azoktól a mozgalmak­
tól, melyek a nemzetközi pénzforgalom­
ban nagyobb szereppel biró piacokon a 
kamatlábemelésre vezettek, és ezért való­
színűtlen, hogy az Osztrák-magyar bank 
éppen csak a külföldi piacokon történt | 
kamatlábemelés miatt felemelné a kamat­
lábat. A mi piacainkon észlelhető némi 
feszültséget egyedül annak tulajdoníthat’ 
juk, hogy a fix kamatozású értékek, já­
radékok és kötvények tulajdonosai átme­
netileg megfelelőbb kamattételt találnak 
a nyílt piacon tőkéik gyümölcsöztetéséro.

A járadékpapirok árfolyamának némi 
esését egyúttal kapcsolatba hozhatjuk a 
pénz árának megszilárdulásával, mert a 
lefolyt időszak alatt a válság miatt az 
ipari, kereskedelmi és forgalmi vállala- 

: tokból elvont tőkéket legnagyobbrészt 
I járadékokba és állami kötvényekbe he- 
1 lyezték el. Most, hogy az eddig lekötve 

■ tartott tőke ismét felkeresi a pénzpiacot, 
I ebből a nagy vállalkozási kedv megin­

dulására következtethetünk.

SZÍNHÁZ.
*** Heti műsor:

Vasárnap: Rodostó (bérletszünet). 
Hétfő: Katalin, először (páratlan). 
Kedd : Mozgó fényképek (páros). 
Szerda: Fernandt (páratlan).
Csütörtök : Katalin (páros). 
Péntek: Páholy (félárak).
Szombat : Postás fin és húga (elősz.) Páratl. 
Vasárnap: Postásfiu és hugat másod.) páros.

** Előkészületek. A kecskeméti szin- 
folynak az elókészülc

és régi darabokra Az uj darabok 
közül közel jövőben sorra kerülnek a 
..Pillangó kisasszonyu, „Rejtőit arcu, „A 
föld", „X asszony" és a régi szerető. A 
régi darabok közül pedig ^Alfonz uru, 
a „Kis szökevény* és a „Görög rabszolga* 
cimüeket fogják mihamar feleleveníteni.

házban szorgosan 
tek uj

getek ; nem élénkült fel mikor Aspro 
szoros hegyes sziklái között hasított utat 
a hajó orra. Bambán, mereven nézett 
Aivalii város karcsú mecsetjeire, nem lá­
tott semmit, de semmit, mi előtte elvo­
nult, csak amit lelki1 látott, azt bírta 
észrevenni.

Ott érezte magát a Deressé kjői tö­
vében, ahol Fatinne, a gyöngyszemü Fa- 
tinne éldegélt édes anyjával. Iszkender 
elgondolta, mily öröm, mily meglepetés 
lesz, ha egyszerre odatoppan elébők. Igaz, 
hogy szegények ők mint a próféta cicája, 
de hát mire lenne szükségok. () erős, 
majd fog dolgozni Sztambulba, vagy in­
kább Galatóba megy és lesz hamúl az 
jöyedelmezőbb, ott a doganan, vagy a 
Top Hanen, ahol egymást érik a nagy 
hajók a világ minden részéből. Aztán 
nem is olyan nagyon szegények. Hiszen 
amióta meglátta Fatinnát, kettőzött szor­
galommal gyűjtötte a pénzét, hogy le­
gyen neki is szadak.* Van is is már neki 
200 piaszkije.

A Fethi-buiend corvetta beért a Dar- 
davellák közé, az osman birodalom déli 
kapujába. Másnap alkonyat táján a le 
nyugvó nap sugarai már a hajó népei 
előtt festették pirosra a Sofia templom 
hatalmas kupoláját és Constantinápoly 
összes minarettjeit. A nap még nem ál­
dozott le, amikor lassan befordult a hajó 
az aranyszorosbii és a világ legnépesebb 
hídjának szétnyitott részén keresztül be-

SzaJak a törököknél a férfiak hozománya.

HÍREK.
Kecskemét, okt. 1 1.

Mátyás az igazságos.
Ünnepe lesz holnap kincses Kolozs­

várnak. Vájjon az ő örömének ujjongá- 
sában részt veszen-e más tájak szive 
dobbanása is? Vájjon a sokfelé huzó 
magyar összegyűlök ezik-e lélekben va­
lami kevés együtt való érzésre? Vájjon 
találkozik-e Mátyás király szobra előtt 
az a büszkeség, amit Mátyás király az 
egész Magyarországnak szerzett?

Fájdalmas kérdések, de fölmerülnek 
önkénytelenül. Hiszen hogy ezekre a kér­
désekre nyugodt lelkiösmérettel felelhes­
sünk, a végből régi erényeink, bátorsá 
gunk, önérzetünk teljes gazdagságában 
kellene lennünk. Abból a régi gazdag­
ságból pedig annyit eltékozolhattunk s 
annyit elraboltak tőlünk. Talán nem is 
maradt már semmink belőle. Mindössze 
tehát csak a családi ékszerek, a csillogó 
ruhák fénye fog tündökölni a Mátyás 
király szobra előtt. Szavak röppentyűi 
fognak sercegni, pukkanni, s ezek fognak 
gyorsan elmosódó tüz.csóvakat rajzolni a 
lelkekbe.

Lehet, hogy igy lészen ez valóság­
gal. Hogy csakugyan iirin lészen mélyebb 
és bensőségesebb nyomatéke kincses 
Kolozsvár ünnepének. Hisz nemzeti eré­
nyeink leszegényedésén kívül olyan 
messze is estünk már az igazságos Má­
tyás idejétől. Ilyen messzi időben nehe­
zen tudja visszaérezni akárki is a múlta­
kat Ilyen messzi időben Mátyás király 
korszakából csak annyi látszik felénk, 
amennyit az az ércszobor kifejez Kolozs­
vár piacán. Az pedig akármilyen szép is; 
hideg ércnél nem egyéb.

Úgy van, úgy. A kincses város 
ünnepében csak nehány pillanatig tartó 
lesz a valóság. A többi csiszollság fénye, 
s méltatlan mesterkéltség fog lenni. Még 
az ünneplők sem fogják érezni, hogy 
miféle világot forgató hatalmat ünnepel­
nek. Annál kevésbbé fog ez az érzés a

1 tért a belső kikötőbe, ahol a többi hadi­
hajók vesztegelnek. A következő nap 
megtörtént az elbeszélés. Iszkender sza 
bad volt. *

Iszkender egyedül állt a világon.
Nem volt senkise szerelmén, a szop Fa- 
tinen kívül. Amint lelépett a hajóról cso­
dálkozva nézeti szét, nem találta a bá­
mészkodó tömeg közt akit keresett. Borús 
sejtelem szállotta meg s az első Skutta- 
linba induló cserkeszen átment a Bősz 

I póruson. Az utal jól ismerte. Hiszen so­
kat megjárta azt, a boldogságának első 
útját. A hegyes völgyes keskeny gyalog- 
utón, sietve haladt keresztül felzaklatott 

) léikétől, ösztönözve. Égett a tőid talpa 
- alatt. Égett a feje a • bizonytalanságtól.

Vájjon mit fog látni, mit fog hallani ? Ta­
lán beteg? talán meghalt? Szivébe tódult 
minden vére, meg kellett állania. Vagy 

’ tálán, ami még iszonyatosabb, elment ha- 
■ zulról valamelyik török magasság háre- 
' mébo? E gondolatra Iszkender hörgött a 
, fájdalomtól. Ettől félt legjobban, ez ki­

sértette hónapok óta éjjel nappal. Mert 
' ez nem lehetetlen.

Fatimát az áldott ramazán hónapja 
előtt kényszerüli elhagyni és ki tudja? 
— a nagy urak ilyen tájban keresik az 
igazi gyöngyöket. Es mindig az eldugott, 
rejtett hegyvidéken találnak. Iszkender 
úgy érezte, hogy gyilkolni képes. Már 
látta a kis házikót Szive hevesen dobo­
gott. torkát fojtogatta valami.



41. sz. KECSKEMÉTI LAPOK 8. oldal.

kunyhók küszöbétől fel a trón magassá­
gáig érni.

Az igazságos Mátyás király legen­
dás alakjától kiáradó nemzeti hagyomány 
egy szoborban zsugorodott össze. A 
szobor megér nehány ezer forintot, 
s az igazságos Mátyás emléke e forintok 
értékében oldódik löl. Es talán ő fel­
sége a király azért is nem vesz részt 
az igazságos Mátyás emlékének ünnepé­
nél, mórt hát a forintok veretésénél se 
szokott jelen lenni . . , 0. F.

— Kecskemét koszorúja. Említettük 
már, hogy a kolozsvári Mátyásszobor 
leleplezési ünnepélyén Kecskemét váro­
sát Ihigi László h. polgármester, Mészá­
ros József és Szegedi György tanácsno 
kok fogják képviselni. A kiküldöttek ma 
reggel utaztak el az ünnepség színhelyén'. 
Egy hatalmas szép koszorú1 is vittek 
magukkal, mely a következő felírást vi­
seli: „Az Igazságosnak Kecskemét th. 
város Közönsége/

— Érdekes vendeg. z\ Zenekedvelők 
Egyesületének november hóban tartandó 
hangversenyén — újabb értesülésünk sze­
rint — érdekes vendég fog szerepolni 
Arányi Adrienné kisasszony személyében. 
A kisasszony temperamentumosán kezeli 
a hegedűt, s Budapest művészköreiben 
nagy elismeréssel vannak ritka tehetsége 
iránt. A Zenek ed velők hangversenyén 
hegedűszólót fog játszani, s bizonyára szép 
és művészi egyéniségéhez méltó is lesz a 
hatása. Ránk nézve különben a fiatal 
művésznő személyéi az is sokszorosan 
érdekessé teheti, hogy ö Arányi Ágos­
ton kegyesrendi tanárnak, a népszerű és 
kedves „Guszti bácsi" nak az unokahuga.

— Halálozások. Részvéttel vettük az 
értesítést, hogy őzv. Révay György né 
sz. Kecskemétiig Kan ni asszony folyó 
október 10 ön, hajnali 3/<4 órakor 65 éves 
korában, 9 napi szenvedés után csende­
sen elhunyt. A boldogult temetése ma 
d. u. 3 órakor történt a rom kath. egy­
ház szertartása szerint 1. t. Kádár utca 
1 5. sz. házból a szentbaromság temetőbe. 
Az engesztelő szentmise áldozat a im g 
boldogult lelki üdvéért I. hó 11 én reg 
gél 8 órakor lesz a rém. kath. nagytemp 
lomban. Áldás emlékére! — Megillető

A ház környéke elhagyatott gondos, 
ápoló kéznek sehol semmi nyoma. Belé­
pett a kert ajtón és lázasan nyitott la* a 
házba. R szkető hangon elkiáltolta magát : 
Katimé! Halk nyögés volt a válasz. Be­
hatolt a homályos szobába. Ott feküdt 
Katimé édes anyja. Látni lehelt tt, hogy 
az Öreg asszony haldoklik. Iszkender vi­
zel adott neki, aztán letérdelt eléje, ajkán 
ezer kérdéssel.

Amitől legjobban irtózott, az történt 
Katiméval* Elmondotta az öreg asszony, 
hogy Katimét elvitte Ali Mukhtar rema 
zin első napjan. Katimé boldog, nagyon 
boldog.

Ali Mukhtar nagyon szereti Katimét, 
nagyon jószivü ur, Álla növessze meg az 
árnyékát

Iszkender vad állal módjára felordi- 
tott, öklei összeszorultak, majd homloka 
hoz kapott és lerogyolt a haldokló mellé.

Amikor újból föleszmélt, Katimé édes 
anyja szótlanul, mereven feküdi fekhelyen 
Iszkender felegyenesedett. Kitárta karjait 
és A1 Iához tollászkodott segedelemért, 
bosszúért . . .

Masnap eltemette a halottat gyón 
géden, szeretettel Katiim* anyja iránt

Temetés után fáradtan, el fásul lan 
ezer pokollal szivében megindult keresni 
Ali Mukhtar háremét. Nem mondhatott 
oly le könnyen Katiméról.

déssel vettük még a következő gyász­
jelentést: Mi alulírottak az összes rokon­
ság nevében is szomorodott szívvel je 
leütjük a szerető férj, apa, nagyapa : 
Domián László urnák f. évi október hó 
10 én este 9 órakor, életének 84 ik, bol 
dog házasságának 30-ik évében, hosszas 
szenvedés után történt gyászos elhunytál. 
A megboldogult hűlt tetemo folyó évi 
október hó 12 én d u. fél 3 órakor fog 
az ev. ref. egyház szertartása szerint, a 
gyászháztól (Páva-utca 146. szám) a 
budai-uti temetőbe örök nyugalomra té 
tetni. Kecskemét, 1902. október hó 11-én. 
Szabó Kamiin férjezett Domián Lászlóné 
mint hitves. Ifj. Domián László és neje 
Bité Mária és gyermekei, Domián Teréz 
férjezett Várhágó Sándorné, Domián Jusz­
tina férjezett Fazekas Istvánná és gyér 
mekei, Domián Mária férjezett Kosa 
Józsefné és gyermekei. Áldás és béke 
poraira !

— Olasz nyelv a zeneiskolában. A 
zene műszavainak nyelvi* tudvalevőleg az 
olasz. A költőiségre leginkább hajlandó 
nép beszédével érteti meg magát a hang­
jegyek sokasága. így a zenét tanulók­
nak néminemű jártassággal kell lenniük 
az olasz nyelvben. A városi zeneiskola 
éppen erre való tekintettel az olasz nyelv 
(demcinek elsajátítására módot is akar 
nyújtani tanítványainak. Az iskola igaz 
gatósága ma tette közhírre, hogy a most 
következő tanévben az olasz nyelvből 
dr. Abny, János rendszeres oktatást fog 
adni a jelentkezőknek.

— Vig elet a kavehazban. A ..Royal" 
kávéházban, mondhatni napirenden van­
nak a jogász ifjak közt a verekedések. 
Tegnap éjjel is csak úgy röpködtek a 
rakok és sikelnémák nagyszerű gyufa 
tartói, s más egyéb megmozdítható dől 
gok. Nem mondhatunk egyebet, minthogy 
ez nagyon sajnálatos dolog. Városunk 
legműveltebb ifjúitól mást várnánk.

Házi tanító. Egy Vili ik osztályú 
főreálisk tanuló hazitanitónak ajánlko 
zik. Címe megtudható a kiadóhivatalban.

Halandóság. A m. kir. központi 
statisztikai hivatalban szorgalmasan szá 
molgatják hónapról hónapra M tgyaror- 
szág népének számbeli változaudóságait. 
Születnek, halnak. Es a staszlikai hiva­
tal pontosan számitgatja a született em­
berekéi is, a Imit embereket is. Mert hat 
magunk iránt való illendőség, hogy tud 
juk, vájjon hányán lelekzenek Kárpá 
toktól az Adriáig. Arról a változásról, 
mely augusztus hónapban történt a ma 
gyarság emlő ranyagában, a statisztikai 
hivatal m< -l adta ki hivatalos értesítéseit. 
Egy szomorú részlet Kecskemétre is vo 
natkozik ez értesítésekből. Magyarország 
összes városai közül itt haltak el a leg­
többen augusztus hona ‘ idejében. Apró 
emberek, ártatlan gyermekük voltak lég 
többnyin*, akik miatt ilyen szomorú ma 
gasságra emelkedett Kecskemét halandó 
sági arany szama.

* Szilagyi es Diskant miskolci gépgyáros 
cég borsajtóira felhívjuk t. olvasniuk figyel­
mét. Kiemeleiidők különösen a cég által 
feltalált és készített „Kincsem* és „Hegy­
alja" borsajtók, a melyeknel a régi világ 
tálad késziteít prése gt'liialisaii egyesit vo 
van a modern technika vívmányaival. A 
sajtó felső része acél, alsó része faszerke 
zet. Ennélfogva a must sehol sem érint 
kezik a vasrészek kel. hanem csak a fa 
val, ami a must sziliét, izét, zamatját 
nem befolyásolja. A törkölyt sem kell 
összevagdalni, hanem kisebb darabokban 
is ko inyam ki lehet venni. A rég ízléses 
.ii jegy/ékét k i vonatra minden érdeklődő 
nck tm*gkuldi.

Szerkesztői üzenet.
(Névtelen leveleket figyelembe nem veszünk.)

— X asszony. Az indiskréció hatását 
gyakorolja az olvasóra, bár elég szellő 
meson és könnyedén irta meg.

Kegyetlenség. A tárca nem veszeti 
el, sor kerül reá. A versek közül a „Ró­
zsámhoz" című banális, a másikban sok 
erő nyilatkozik meg gyönge formában.

Dr. V. Gy. Debrecen. 1. A Borotvás­
szállodára kell címezni ez iránt a meg 
kereséseket. 2. A régi.

Egyéb levelekre keddi számunkban 
válaszolunk.

Felelős szerkeszt*) :
Dr. NAGY MIHÁLY.

Főmunkatárs:

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ.
Ma vasárnap, 1902. október 12-én.

RÁKÓCI-BERCSÉNYI
Proíóg Irta : Lampérth Géza - Fimondja : Makó Ayda 

E Z T KÖVETI:

RODOSTÓ
Regényes színjáték 3 felvonásban. írták : 
Géey István és Lumpért Géza. Zenéjét 

szerzetté Mártonfalvi György.

- SZ E M E L Y EK: —
11 Rákócy Ferenc — — Ifj. Polgár K. 
Gróf Bercsényi Miklós — Benedek Gyula 
Gróf Bercsényi Miklósné Aitner Ilka 
Kőszeghy Zsuzsika — — Váradi Jolán 
Mikes Kelemen — — — Könyves Jenő 
Gróf Eszterházi Antal— Vetéssy Dániel 
Gróf Eszterházi Anlalné B. Némothy J. 
Korgách Simon — — — Bokross László 
Báró Z ty Zsigmond — — Láng Lájos 
Gróf’Csáky Mihály— — Ughy Dezső 
Papay János — — — — A ám Győző 
Pápay Gáspár — — — Lalabár Árpád 
Sibrik János — — — — Kiss Gyula 
Radalovich apát — — — Károlyi Lajos 
Vetési János— — — — Kozma István 
Bonac, Franciaország kö
vele — — — — — — Németh 

Jávorka Adám — — — Erckövy Károly 
Gróf Starhemborg — — Pesti Kálmán 
Nagyvezér — — — — Morvay Antal 
Barna, Rákócy udvari ze

nesze — — — — — Mihályi
Gróf Bercsényi László,
ezredes — — — — — Dobó Jenő 

Rákócy György — — — Jászay M. 
Kadia— — — — — — Bombay G. 
A Kadia felesége — — Somló Margit 
Gergő Bercsényi öreg hu­
szárja — — — — — Gömöry Jenő 

Nevelőnő — — — — Károlyiné 
Török nő — — — — — Kozma M. 
Orvos— — — — — — Alpár

Kezdete 7 es fel órakor.

Holnap hétfőn, október hó 13 áll.

Vasúti menetrend.
— Érvényes 1902. kotóber hó l-től. —

Kecskemét Tisza-Ugh.
Vegyes vonat Vegyesvonat
reggel délben reggel este

4.17 11 12 ind Kecskemét . érk 7.55 6.08
4.24 1 1.49 Műkért ... 7.49 802
4 37 12.04 llrrét ............. 7.37 7.50
4 43 12.10 Kisfái............. 7.29 7.40
5 02 12.29 K.-Sz.-Lőrinc 7.20 7.31
5.25 12.55 Szikra-Alpar . 7.02
5.32 102 érk. ind. 6.39 6 52
542 1.12 ind. Lakytelek . 6.09 6 42
5 50 1.20 erk Tisza-ughi rév ind 6.00 6.33
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Kecskemét— Fülöpszállás.

Vegyesvonat Vegyesvonat
eggel d. U reggel este
3.40 1.10 ind Kecskemét . . erk 8.57 8.43
3.58 1.30 Kecsk. a. p. u 8.47 8.34
4 OH 1.43 Korhán-köz . 8.28 8 16
4.15 1.51 Beretvastelep 8.20 8.09
4.27 2.03 Helvétia . . . 8.14 8.03
4.36 2.14 Balloszog . . 8.00 7.49
4.46 2.28 Kerekegyháza 7.49 7.38
50.5 2.49 Ágasegyhaza 7.37 7.25
5.12 2.58 w tanya k 7 21 7.09
5.19 3.07 Agárdy-telep 7.14 7 02
5.32 3.32 Izsák 7.06 6.54
5.43 3.45 Uzovics . . 6.48 6.29
5 40 3.53 Fulopsz.kitérő 6 41 6.22
555 4.— érk Fúlopszállás . ind 6.35 6.16

Budapest Szeged.

Kecskemétről Budapestre Budapestről Kecskemétre

Vonat Indulás Érk. Vonat indulás Frk.

Sz v hajnal 4 12 7.15
Sz v reggel 5.48 8.25
S 10
Gyv dél 11.33 1.25
Sz v d. u 3.41 7.10
Gyv. d. u. 5.48 7.40

Gyv. reggel 8.15 10.08
Sz. v reggel 8.30 11.29
Gyv. d. u 2.30 4.24
Sz. v. d. u. 4.30 7.38
Sz. v. este 6.50 9 56
Gyv. éjjel 10.10 1205 
Sz. v. éjjel 10 20 1 41

Kecskéiéiről Szegedre Szegedről Kecskemétre

Sz. v. hajnal 5.00 7.42
Gyv. d. e. 10.09 11.40 
Sz. v. d. e. 11.37 1.47
Gyv. d. u. 4.26 5.53
Sz. v. este 7 40 10.16
Sz. v éjjel 10 02 12.10 
Gy \ éjjel 12.06 1.81

Sz. v éjjel 1.45 4.06
Sz. v. hajnal 4.50 7 20
Gyv. d. e. 10 00 11.31
Sz. v d. u. 1.14 3.32
Gyv d. u. 4.15 5.46
Sí. . d. u 5.20 8.21

Kecskemétről Czegledre Czegledröl Kecskemétre

i>z. v. d II. l’J.L'.i 2.1.1 Sz. v. reggel 6.28 8.26

Kecskemétről Felegyhazara Felegyhazaról Kecskemétre

ii. v. éjjel 1.43 2 23 Sz. v. hajnal 5.04 536

Piaezi árjegyzék.
— Október 12-én —

Ara mmazsanként

Tisztái, úza
Korona

13 20-14 40
Kétszer 1200- 1240
Rozs 1189—12.00
Árpa 10 80-11 20
Zab 1160—12.00
Tengeri kecskeméti 12 20—1240

„ bánáti 12 20-12 40
w csöves 640-680

Köles 12 40-13 40
K rumpli 500—5’50
Széna 520-5 60
Szalma 200- 2 20
Szalonna kilója 130—160

Nyilttér.
(E rovatban közlőitekért nem vállal felelősseget a Szerk.)

abrikant

Nur achtmit

Ujabbi kitüntetés
Aranyérem 

Az 1900. évi párisi világkiállításon.
A vegyészeti ipar gyűjteni, kiállítása

PUTZ- 
EXTRAC
lelLralit
BestesPutzmi

Sokkal jobb
a

GIobus-Tisztitókivonat
Friíz Schnlz jun. Akl.-Ges.-tól

LEIPZIG es EGER. 1562-4 i

2xzEind.en.-0.tt Isészlefben!

K* ü d i t ő • i t a 1, "WC 
mely mint aMtali ital kftlönoacn kedvelt és borral, cog- 
nackal vagy növényi szörpökkel vegyítve kitűnő lat 
v egy öléket ad : a

kner a nytrt bieég tikkaaató Mrtána eUaa.

A legjobb és lereirészségesőbb

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös 
és fekete nyomás sárga papíron) van védve.

Eddig fölülmulhatatlan I
Maager Viimos-féle valódi tisztított 

májolaj 
törvényesen védett csomagolásban 

sárga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona. 

Maager Vilmostól, Bécsben.
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
eznészthetőségé/ié/fogva gyermekeknek is különösen ajánl- 
tátik és rendeltetik mindama esőteknél, melyeknél az orvos 
az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javí­
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni 
Kapható az osztrák magyar monárkia legtöbb gyogyszertá 

rában és vegyszer-üzleteben. isso 24 1 
Főraktár és fő-elárúsitás az osztrák-magyar monárkia részére :

MAAGER VILMOS, Becs
TTtánflEdsolccit a türvénj* <5.1d.£zi.

! ELADÓ BIRTOK.
A város alatt a csongrádi-íit mellett

100 hold legjobb minőségű föld részle­
tekben is eladó. Továbbá 1’. Orgo- 
ványon és Jakabon 1300 hold Szántó 
és erdőföld 5. 10 es 20 holdas rész 
letekben 15 évi törlesztésre eladó s 
f. évi nov. 16-án nyilvános önkéntes 
árverésre fog kerülni. Értekezhetni 
ebben az ügyben a tulajdonossal, 
Hanthó Istvánnal, 
II. tized, 9. szám. 1578 2—1

Bor és pálinka eladás!
140 hektoliter finom, erős és 

zamatos kadarka Ó borok egészben 
vagy hordónként is eladók Továbbá 
valódi törköly és 10 éves baraczk- 
pálinka. mely a párisi kiállításon 
aranyéremmel lett kitüntetve kapható 

Adilnszőlőbirto­
kosnál, Kecskeméten, 10 ik tized 50. 
szám alatt. 1579—3_ 1

Eladó birtok.
Szatmár megyében, a vasúttól x/2 

órára fekvő 300 kataszt. hold tápdus, 
fekete földön, ártérmentes tágas bir 
tok, 100 hold búza vetéssel, parki 
rozott belsőséggel vagy a nélkül eladó. 
Értekezhetni N. Szabó Pál utján 
Nagy Károlyban. 1574-3-1

1767—1902. vhg. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közzéteszi, hogy a kecskeméti 
kir. járásbíróságnak 1902. évi V. 1187. és 
1232. számú végzésével Dr. Weinberger 
Henrik ügyvéd által képviselt Bernhard 
Goldstein felperes részére Martos liéla 
alperes ellen 362 kor. követel s és jár. 
erejéig elrendolt kielégítési végrehajtás 
folytán alperesnél lefoglalt és 1714 koronára 
becsült ingóságokra, az 1902. V. 1232/2. 
járásbirósági számú végzéssel az ái verés 
elrendeltetvén, annak az alap foglaltató 
részére is, a mennyiben az törvényes zálog­
jogot nyert volna Kecskeméten, alperes 
üzletében 111. ti :ed, 153. számú házban 
leendő megtartására határidőül 1902. évi 
oktuber ho 15 ik napján délután 2 oraja 
tűzetik ki, mikor a biróilag lefoglalt bolti 
berendezés, rőfös árúk és egyéb ingóságok 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mel 
lett, szükség esetén becsáron alul is el fog 
mik adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár 
verezendő ingóságok vételárából a végre 
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
tartanak jogot, a mennyiben részükre fog 
lalás korábban már eszközöltetett volna 
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alólirt kiküldöttnél 
vagy Írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény 
nek a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Kecskeméten, 1902. szeptember 
hó 22 ik napján. Fritl Mór, 
1577 — 1 — 1 kir. bir. végrehajtó.
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Pénzszekrény kerestetik megvételre 
Czim a kiadóhivatalban megtudható.

1089 902. msz.

Pályázati hirdetmény.
Polg ármester úrnak 106/902. es 

121/902. számú határozatával 2 illető­
leg 3 üresedésben levő útkaparöi állás 
betöltése rendeltetvén el, felhívom 
mindazokat, a kik ezen állások vala­
melyikére pályázni óhajtanak, hogy a 
varos polgármesteri hivatalához czim- 
zett s 1 koronás bélyeggel ellátott 
kérvényükét a th. mérnöki hivatalban 
f. évi október hó 24-én délelőtt 12 óráig 
nyújtsák be.

Tájékozás czéljából megjegyzem, 
hogy pályázhatik minden oly 39 éven 
aluli, nem katonaköteles, egyen a ki 
magyar honpolgár, kifogástalan er­
kölcsű, olvasni és Írni tud, s testileg 
ép es erőteljes, mely utóbbinak iga­
zolásául vagy orvosi bizonyítványt 
mellékelni, vagy magát a megejtendő 
orvosi vizsgálatnak alávetni tartozik.

Azon pályázók, kik állami vagy 
törvényhatósági utakon, mint nap­
számosok legalább egy évig úti mun­
kaiatokra alkalmazva voltak s szor­
galmuk és megbízhatóságuk ellen 
kifogás nem emelhető, első sorban 
fognak tekintetbe jönni.

Az említett állásokkal évi 4S0 kor. 
javadalmazás van egybekötve, mely 
utólagos havi részletekben fizettetik ki.

A végleg kinevezett útkaparó a 
városi nyugdíjintézetnek tagja.

Kecskeméten, 1902 okt. hó 10.
Kerekes,

1576—2—1 th. főmérnök

Eladó ház! m
Nagykörösi-útczán. 40. sz. sarok­
ház több évi törlesztésre is eladó. 
Értekezni lehet nevezett házban 

Imre János fény képészszel.

Hirdetmény.
A Kecskeméti Göztégiagy r Rész­

vénytársaság 1902. évi augusztus hó 
15 én tartott rendkívüli közgyűlésén 
az ,.EIsö Kiviteli Göztegla-Fedöcserép 
és Kerámiái Gyár Részvénytársasággal 
Kecskeméten*'’ vak) egyesülését s ennek 
folytán feloszlását határozta el. Fel 
hivatnak ennélfogva az 1875. évi 37. 
t. c. 202. £ a alapján a társasági
hitelezők, hogy követeléseiket jelen 
hirdetmény harmadszori közzétételétől 
számított 6 hó alatt érvényesítsek

Kelt Kecskeméten, 1902. szep­
tember hó 27 én.
1540-3 3 Az Igazgatóság.

Eladó ház.
IV. tized, 246. szám. Borz- és Galamb- 
utcza sarok ház. nagy udvarral, a 
vasúthoz közel, építkezésre vagy gaz­
dálkodónak főleg ía- és szénkereske­
désre igen alkalmas, eladó. — Érte­
kezhetni a fent nevezett számú háznál 
1569 Deák Dezső tulajdonossal. _2

Legjutányosabb árban
ffcágT boríejtő gummicsövek llziü,’
KEMÉNY IZIDOR keztyü- és sérvkötö-készitönél, 

2STa,g*3rls(5rösi-*u.tcza. 1575-10 2

Egy jó külsejű 
há.z, a piacz kö i 

1 zelében, kerttel 
és ivó vizű kút­

tá 1 ellátva, szabadkézből eladó; 
esetleg több rendbeli lakás kiadó- • 
Értekezhetni özv. Mádi Józsefué 
tulajdonossal, VII. tized, Katona József- , 
úteza 74. szám alatt. 1523—6 5 |

Kiadó lakások. =
A városház melletti HéjjaS-házban 

az emeleten egy 4 SZObaS Családi 
lakás és egy 2 szobás gargon lakas, 
melyhez kívánatra istálló is van, bérbe 
kiadó. Bővebb felvilágosítás nyerhető ’ 
Esretvás ZEPál Kohári útezai ‘ 
Csilléry-házban levő lakásán. 1347—?_70 í 

■
Hird.e-bxM.0xiy.

Az Első Kiviteli Goztégla Fedő­
cserép és Kerámiái Gyár Részvény­
társaság Kecskeméten 1902. évi augusz- í 
tus hó 15 én tartott rendkívüli köz 
gyűlésen ..a Kecskeméti Göztéglagyar i 
Részvénytársasággal*' való egyesülését i 
s ennek folytan feloszlását határozta 
el Felhivatnak ennélfogva az 1875. 
évi 37. t. ez. 202. § a alapján a tár- | 
sasáéi hitelezők, hogy követeléseiket j 
jelen hirdetmény harmadszori közzété- j 
telétől számított 6 hó alatt érvénye- j 
sitsék

Kelt Kecskeméten, 1902. szép- ' 
tember hó 27-én. Az Igazgatóság- 

Özv. Versetz Károlyné 
Nagykőrösi-útcza és Kis-budai- 
úteza 18. szám alatti sarokháza, 
mely úri lakasnak igen alkalmas, azon 
nal bérbe adó. esetleg' örök áron 
eladó. Értekezhetni a tulajdonossal 
ugyanott. 15:9- 10-10

Temesvár 1901. Isi) díj: díszoklevél.

Számos első kitüntetés.

ép-űllet- és zxi<xl©»ls:a.tos
Az 1901. évi Kecskemét vidéki Iparkiállitáson 

aranyéremmel kitüntetve 
Halasi-nagy-u. 27. Kecskeméten. Halasi-nagy-u. 27.

Ajánlja magát mindennemű lakatos* 
munkák elkészítésére, jutányos árak 
mellett. Elvállalja ajtók és ablakok 
felvasalását; kályhák, köz­
ponti fütök, üj kütak beren­
dezését vagy régiek javítását; 
villamos csillárok, vasrácsok 
(folyosó és sirrács) elkészítését a legegy­
szerűbbtől a legdíszesebb kivitelig. Külö­
nösen ajánlja saját készítésű ta- 
karéktüzhelyeit (sparherd), me­
lyekből egész, éven át nayy raktári tart, 
50% tüzelőanyag megtakarí­
tás-, gyors főzés- és jó sü­
tésért garantál. Avult taka- 
réktüzhelyeket, nem sütés esetén, 
jótállás mellett kijavít. Az általa 
készített munkák csinos kiviteléért, tar­
tósságáért és jóságáéit biztosítékot nyújt 
jó hírnévnek örvendő lakatos-üzlete.

f
r • J

A feltaláló *1 
D* MEDINGER TANAR ÁLTAL 

kizár.jogositoltgyára.

CS is KI R. V UDVARI SZÁLLÍTÓ

<HEIM H>
Z ffesfia /(á/y/iáÁ^ ^

Heim feje folytonégő-szabályozó.-szellozo kályhák 
T03B OOO HASZA ALA T3A/V.

Utánzatoktól [meTdíNGER’OFEN 
óva intünk

/ía/n/a/loú
KÖZPONTI FŰTÉSEK

EN I utalással az itt 
y allo védjegyre> H.HEIM

MINDEN RENDSZERBEN,
M/HDs/e ru/ELo rijsrME/vrEs ruzEifsset.
EGY KANDALLÓ TÖBB HELYISÉGET FÜGGETLENÜL BEFUTHET.

MINDENNEMŰ SZÁRÍTÓ BERENDEZÉSEK. 
NÖVÉNYHÁZI FŰTÉSEK. 

legyoMreferenez/átr. ~ ^rospefusoA és Jco/fsé^^eféseA 
ingyen es bér mentve.

BUDAPEST, THONETUDVAR
EREDETIBIN KAPHATÓK BÉCS.O8ER 0Ö8LING.
CSAK IS GYÁRUNKBAV BECS. I KOHLMARKT 7.
VAGY FIÓKJAINKBAN.**’ PRAGA HY3ERNERG.7.

BORSAJTOK,
> Kincsem«, I legyalja<, >Kö­
nyök szerkezetű*. »Mabille« es
> Aczélorsós < a Tokaj I legyalja
legkedveltebb borsajtók. — Fő 
előnye : hogy a must sehol sem 
e ri n t k ez i k v as r esz e k k el. 1 í g y
szerű kezelhetőség! Óriási erő 
kifejtés ! A törköly egy darabban 
és könnyen kivehető! Egy ember

által könnyen kezelhető!
Szölözúzók és bogyozók!

Árjegyzék ingyen !

SZILÁGYI és DISKANT
gépgyára 1558-4-2

Miskolczon.
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M* Friss halak! “■#
Értesítem a n. c közönséget, hogy a inai naptól 

kezdve üzletemben a következő friss halak kaphatók
Anchovis, Tejes Ostsee-hering, páczolni való 

Óriás hering tejes), oroszhal, korona-szardínia, 
Ajóka-gyűrűk (Szardella-szeletke), szárdiniák olajban 
Továbbá legközelebb angolna, Bismark-hering, lazacz 
(rajnait, füstölt hering, Sprotten stb.

Továbbá mindennap kapható • friss tescheni 
teavaj csomagja 21 kr i, kárpáti juhtúrú (doboza 
45 kr >, friss emmenthali, kárpáti tégla és trappista 
sajtok. Valamint mindenkor friss vizes és znaimi bor- 
eczetes ugorka Ajánlom egyúttal friss füstölt hús­
áruimat es sajat kezelésű zamatos befőttjeimet s vsgyok

kivaló tisztelettel:
Dobosi Ilona.

I’. lethely.ség: Ketteniplom-köz1550-10-7

• • • Eddig még nem létezett • • • 
előny biztosítása mellett 
jó zamatú, "W 1425-30 28

kifogástalan minőségű.
kave szerezhető be 

Kilogrammonként: 2’40. 2 80, 3'20. 
3 60. 4 — es 4 korona 40 fillérért 

Gyenes S. és Fiai czégnél, 
Kecskeméten.

A város mellett, 
■■■■■Nagykőrösi köz belső végén 
123.szám alatti,közel 2 holdnyi 

uj fajszőlő es veteményes-föld, 2 ki­
tűnő ivóvizti kuttal, két cserepes lak- 
hazzal cs fás udvarral, egészben vagy 
8 házhelynek részletekben is eladó.

Ugyancsak a varos mellett, görög­
temető szomszédságában 510 Q öl 
elsöminősegü faj alma , körte és inas 
gyümölcsfákkal, csemege fajszőlőkkel, 
nyaraló helynek kiválóan alkalmas, 
eladó. Vevők értekezhetnek III tized, 
168. szám a hitt Dekany Mihály tulaj 
(ionossal. 1521—?—3

A legalkalmasabb iinneDi aiandéktárgvak!

O FEHÉRVÁRI ANTAL
órás és látszerész

TTe csízemét, . Z^txtlxerá.zi^xs-’ba.zár.

.Mindennemű inga-, ?ali- és zsebóra raktára és 
készítésé Torony-órák, palota városházi-, gyári- és 
laktanya-urak berendezését a legelőnyösebben eszközli.

Továbbá raktáron vannak távcsövek, ternyi­
tek hőmérők, bor- es mustmerok. fagylalt és ezukor- 
merőlc.

Dusva asztok orresiptetokben, szemüvegek és 
mindennemű látszerészeti czikkekben
Kaphatok: hályog üvegek, szemuvegreszek.

Kerékpar-szemvedö s emüregek. 0 cső rajzeszközök- 
felhalmozva: ezüst- és nickel lánczok Óra és 

mindenféle ekszernemuek. valamint 
javítása olcson es pontosan.

Szemüvegek szemmerö után választatnak ki. 
Készít mindenféle véső munkákat Jutányos árért 
Doublé szemüvegek és orresiptetök, hogy 20 évig 

színtartók, kezesség vállaltatok.
14 karátos arany orresiptető vagy papaszem 16 

koronatol 32 koronáig.
Pecsétnyomók minden formában és nagyságban 

a legszebb kivitelben készíttetnek.
A szemüvegek, orvosi rendelet szerint, a leglel­

kiismeretesebben készíttetnék
Valódi Klosterneuburgi must- és bormérők a 

legjutanyosabban kaphatók.
Ezüst- és aranynemű javítások a legpontosabban 

eszközöltetnek. 1522—18—7
Megrendeléseket elfogad arany- és ezüsttárgyakra. 
Karikagyűrű 14 karátos aranyból grammja 1 

forint, munkadíj 1 frt 60 kr.
Aranylánca grammja 1 frt, munkadijö—8—10 frt. 
Szoba-homérö 50 fillértől 3 koronáig.
Ablak hőmérő 1 kor 60 fillértől 3 koronáig.

£Lllx.£Llmi véteü t, 
KOMLÓS SÁNDORNÁL Kecskeméten. 
Kapható a legjobb férfi fekete puha kalap drbja 1 frt 50 kr. tói 1 frt 80 krig. 
Legjobb férfi fekete kemény kalap darabja 1 Irt 80 kr.-tól 2 Irt 50 krig. 
Férfi czipő borjúbőr betétes és sima, párja .... . . 2 írt 50 kr.
Férfi czipő bergsteiger tükörbőrból, parja . 3 frt 50 kr. tói 4 frt 50 krig.
Férfi czipő lack és boxkalf bergsteiger, párja .... , 4 frt 80 kr.
Női bőrczipők párja........................  2 frt 50 krtól feljebb.

ÉNT A legszebb nyakkendő drbja 1 korona. “i&H 1573—5_3

vastartalmú tápláló- és erősítő-szer, vért fejleszt és 
erősíti az idegeket, ízletes és könnyen emészthető. 

Tessék orvostól tudakozódni felőle.
1356-47—13

I-SZa/plxeitó ir.ind.en g,yóg,5rsz;ertár'ba.x^.

ajánlja a legjobb 

tüzmentes, Chamotte

fa
CB

•M

CB 
N 
CB 
£ 
a 
a

J7 
o
fa 

'CB

anyagból készült

kályháit, modern és

stilszerü kivitelben

a legolcsóbb árakon

nak, u. m.: tüzelő

Ezen kályháknak 

kiváló előnyei van

meleget fejlesztenek, 

rendkívüli tartós-

mes és tartós

anyagban nagy 

megtakarítás, kelle-

kecskemét és vidéki

nagyságban megte­

kinthetők s kaphatók

nem repednek és 

végre igen csinos 

szobadísz. A kályhák 

minden színben és

Sággal bírnak, el

képviselőnknél

-fakereskedö czégnéi,
hol dúsraktárunk

van berendezve.

Továbbá van szerencsénk a n. é. közönség becses 
tudomására hozni, hogy nálunk szobafút éshez 

I. rendű porosz-szén, budapesti pír-szén és 
00" különféle száimz tíí 
előnyös árban kapható.

1312-30-20

Kiváló tisztelettel:

Haas és Berman
fakereskedő czég.

Pártoljuk a hazai ipart I
Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájából. 1902.

so<
* 
0
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fi:

A KAKAKI AGYAG-KÁLYHA-GYÁR

Kecskeméti főraktár: Katona Zsigmond gyógyszerésznél.

Pártoljuk a hazai ipart l!


